■克勤前晚找 華仔,並即時

合唱《我恨我

彭子文 攝

痴心》。

■責任編輯:梅馨文 ■版面設計:李冰心

香港文匯報訊 一連六場「李克勤&香港小交響樂團演奏廳2011」前晚假紅館正式結 束,圈中多位好友都結伴捧場,包括劉德華、黃伊汶、蔡少芬與丈夫張晉、宣萱和外籍男 友、許冠文與太太、車婉婉和女性朋友、羅傑承與太太梁芷珊等,錢國偉則與「味之天使」 陳蔚而前後腳到場,其間兩人不時咬耳仔,顯得相當親密,完場時卻分頭離開。



勤整個個唱出盡親情牌,前晚亦 **一** 向觀眾訴心聲,表示這數天以來 在酒店翻看紀念冊,發現自1993年起已

開過11次演唱會,所以得出兩個結論,他笑説: 「好明顯係家庭負擔好重、好等錢使的人,不過我 亦可以講,我係個開演唱會幾有經驗的歌手,但 呢次感覺好奇怪,我心理壓力好大好緊張,之前 仲打畀太太講透唔到氣。」誰知卻有歌迷大叫做 人工呼吸,令克勤有點尷尬。

克勤又説,原來以為兩場演唱後知道觀眾反應 不俗會放下心頭大石,誰知自己仍是睡不好吃不 下,足足瘦了十多磅,克勤帶笑説:「因為第三 場時太太告訴我,會帶個仔嚟睇,我立即要改變 程序,安排先唱佢鍾意的歌,原來有小朋友嚟睇 自己演出,係種好微妙的事。」

劉德華上台掀起高潮

克勤一向隨心請捧場的好友做嘉賓,前晚他就 找華仔上台,克勤説:「佢好似屋企人咁,你個 唱無錢放煙火,佢會幫你畀;如果你同佢競選最

受歡迎男歌手,佢會幫你拉票,結婚的話仲會幫 你做伴郎,咁唔係屋企人係咩?」兩人即時合唱 歌曲《我恨我痴心》, 還邊唱邊走去跟觀眾握手, 掀起全晚高潮。

劉德華接着又大叫歌迷要一路支持香港表現最 好、最受歡迎的男歌手,克勤聞言即笑説不敢 當,在華仔面前沒有人夠膽説最受歡迎這件事, 我係全亞洲,不過依家連亞洲都無,但我係全世 界最受歡迎的。」全場即報以熱烈掌聲

壓力太大瘦十五磅

克勤亦為其他捧場的好友花盡心思,好像獻唱歌 曲《一個人飛》時,就特別播出當年與蔡少芬合作 他出道以前只喜歡一首歌曲,當時在想若是其他人 這樣説會相當傷心,畢竟自己都出道二十多年,但 由這個人説出口卻非常開心,語畢便感謝許冠文,

並獻唱《只想你會意》, 許冠文也上前跟克勤握 手,又用手機拍下片段,看得極之投入。

李克勤透露為個唱足足瘦了15磅,自己並非特別 去操練,可能是壓力太大,這也令他太太相當擔 心, 雖然她不發一語。問到之後是否能狂吃? 他 直言要找回這個胃口才可以,其實個唱大獲好評 亦很開心,更有歌迷指是他多年來最好的一次, 不過反而令他更擔心下一次可以表演什麼。問到 會否考慮開Part 2?克勤卻稱未有計劃,倒是想作 巡迴演出。

克勤的兒子是否只看過一場?克勤笑説他看得 很開心,有多首歌曲都跟着唱,但當看到彈三弦 琴的大師,就説他戴起墨鏡看來很像壞人,更決 定立即離開不想再回來,克勤續說:「佢話我件 粉紅色衫好似一個卡通人物,原先亦想見埋楊采 妮,因為佢看過我同佢之前個MV,點知就嚇走 咗,個細仔之後再睇,不過聽完一首就頂唔順走 咗。」

> 香港文匯報 訊(記者 李 慶全)趙碩

之、陳樂榣及

趙哲妤昨一同

出席一飲食網

站的開幕禮,

對於為搏上位

而四處辣上火

頭的隵模何佩

君如撞車嚇到女兒



■王晶邀 得好友文 雋親自現 身,出席 「王晶笑 看江湖」 發佈會。

香港文匯報訊 吳君如(右圖)及導演王 晶昨日先後到海港城出席新書宣傳活動, 吳君如是為一資深記者撰寫的《光與影的 因為發生了小交通意外。原來君如昨日親 啦!」 自駕車接載女兒到女兒同學的家中玩耍, 但途中卻大意撞到前面的士,雖然沒人受 傷,但她的女兒就嚇到哭。君如説:「我 每次揸車接載女兒都很大壓力,加上近期

我説,女兒沒事就OK了,但 我真的很驚,所以暫時也不 會再駕車。」君如表示自18 歲考獲車牌撞過一次車後再 未試過撞車,所以事發後她 後不能跟星爺做朋友?) 做朋友是彼 立即致電陳可辛。問到要賠 此的,我

多少錢?她謂暫時未知道。 而晶哥則為自己寫的《少 年王晶闖江湖》宣傳,並請 做朋友。」 來替他寫序的文雋擔任司 儀。晶哥否認是為避礻模而 不在會展舉行活動,他說:

「大家客路不同,沒所謂避不避,我待會 給他擔正, 兒也會去書展, (可有買哪個職模的寫 真?) 那些寫真全部都會送去我公司的, 集體回憶》撐場,但她卻遲大到,她解釋 (可有看中可造之材?) 給葉念琛先看

暫未與栢芝合作

書中提及不少當紅藝人,包括周星馳、 張曼玉、緋聞女友邱淑貞(豆斗)、舒淇 經常港京兩邊飛,精神不夠,才發生意 及黎姿等,他直言只爆了五分一料,還有

五分四料未爆,因他仍身在江湖。豆斗現 已退出做賢妻良母,書中刊出不少豆斗昔 日的性感照,事前可有知會她?晶哥表示 照片版權屬出版社所有,藝人出來拍照是

書中他直言星爺令他心淡,問他可有 就所寫的內容與星爺溝通過?他説: 「沒有,因為我講的是事實, (可擔心今

從來沒說 不跟誰人 晶哥之前簽 了伍允龍, 年底會開戲 希望捧紅 與伍允龍份 屬好朋友,故 霆鋒也會演出 一角;至於張 栢芝, 晶哥暫 時跟她未有合



徐子珊凌晨踩單車做運動

千嬅望老公抽空相陪

下月結婚周年紀念

香港文匯報訊(記者 李慶全)夏日國際電 影節2011前晚正式開幕,大會邀得電影節大使 楊千嬅 (見圖) 揭幕,公佈了今年開幕電影為 台灣電影由九把刀首次執導的《那些年,我們 一起追的女孩》,閉幕電影則選出法國喜劇大 師活地阿倫執導的《情迷午夜巴黎》。

千嬅接受訪問時聲音有點沙啞,她坦言近日 患上感冒未清,但未來要在廣州開演唱會及到 北京拍《春嬌與志明》一個月,所以也不會有 時間休息。千嬅透露下月十一日將是其結婚周 年紀念日,但她仍在北京拍戲,所以希望老公 丁子高忙於打理自己公司業務之餘,也能抽空

跟她共度結婚紀念日。千嬅説:「大家為工作忙,其實也是相處之道, 正面看來可以各有私人空間,不過我知他也會來陪我,現卻扮不知,這 是他的性格!」對於兩人會如何慶祝?千嬅表示其實他能夠送湯來給 她,已感到滿足,當然最好也能陪她吃餐飯,但千嬅則笑指自己卻沒預 備結婚周年禮物,只準備了老公的生日禮物。

拒評鄭中基家事

提到鄭中基最近榮升父親,但有報道指他每月只給未婚妻和BB的生 活費合共一萬元,鄭中基也為此發出聲明澄清。千嬅被問及鄭中基是否 真如傳聞中「孤寒」?千嬅答謂:「別人家的事不方便去評論,都是娛 樂新聞一則,可能近來有熱門話題也順手寫他少少,真實的我不會知 道。不過他對於太太、仔女應該會好的,因之前看他做了爸爸的訪問也 很開心,他是有家庭責任!」不過千嬅對此傳聞感到詭異,因為她覺得 人家給多少家用應該沒外人會知曉。



香港文匯報訊(記者 李慶全)徐子珊昨日一身運動服出席在新都城中心 舉行的「挑戰單車跳高世界紀錄 」活動,與七屆攀爬單車世界冠軍西班牙



的Benito一起進行即場表演。子珊要坐於 高一點二米高欄杆下,由 Benito駕駛着無 坐位的單車成功飛越欄杆,獲得全場掌

事後子珊表示被單車跨越時也有點害 怕,因她試玩該無坐位的單車時曾失去平 衡。子珊指自己懂得踩單車,但曾經發生 過意外,現足部仍留下疤痕。子珊又表示 之前生日獲粉絲送贈一輛單車,為答謝粉 絲的心意,會在沒太多人的凌晨時分,到 家附近踩單車做運動。

張敬軒不避嫌為關智斌作曲



香港文匯報訊(記者 李慶全)張敬 軒(見圖)前晚為於四、五個月前推出 的新唱片舉行簽名會,獲粉絲送上不少 禮物。軒仔坦言有一年時間沒做過簽名 會,因上半年他向公司請假,用以專心 創作和在廣州辦錄音室學校,該校已定 於十一月開幕。軒仔榮升老闆,但他仍 有創作,像最近Boyz重組,他即為 「密友」關智斌新歌作曲填詞兼任監 製。問他是否沒收錢義助?軒仔笑説: 「錢照收噪,收足友情價!」

之嘲Jeana



飲食網站的開幕禮

瑜(Jeana),各 人都不留口炮轟她一番,趙碩之更取笑Jeana上節目露點好醜 怪。

趙碩之昨日於活動上只穿上透視裝騷長腿,被嫌未夠睇頭, 她笑指又不是宣傳寫真,所以不用着得太過性感。對於寫真集 被指拍得很激,她笑言:「係呀,媽咪看到也很羨慕我能夠和 兩個靚仔一起拍。」談到許穎推出露毛寫真,碩之亦預料到效 果會很「爆」,但她倆屬於不同類型和路線。

當提到Jeana日前上TVB節目時露點,她即語帶嘲諷説: 「我以前到現在也好小會打底,因為我都塞滿晒,着衫不打底 也露不出來,Jeana這麼『滿』也露到,我自己要考慮開始打 番底了!」問會否覺得Jeana露點好醜怪?趙碩之嘲諷Jeana 説:「梗係醜怪啦,將來她做人嫲嫲,給個孫睇到,真係幾醜 怪,我絕對不會發生這樣的事!」

趙哲妤揶揄Jeana缺內涵

趙哲妤诱露近來推出寫真集三日即賣出近八千本,有好反 應,故酬金也增至五位數字。趙哲好表示昨日她是第二次跟碩 之碰面,感覺對方很和藹可親,雖是寫真集勁敵,但相信也能 交到朋友。被問到又會覺得誰不和藹可親?趙哲妤直指Jeana 敵人最多,曾經也被她批評過沒知名度要多出來見人,她相信 是因為自己的名字難寫,所以對方現仍不懂寫她的名字。是否 暗指Jeana欠缺墨水?趙哲妤笑着揶揄説:「又不好這樣講, 內涵是可以收藏在裡邊,遲一些她有內涵我都會欣賞,但我暫 時未發掘到。」

人體彩繪造型拍寫真



香港文匯報訊(記者 黃 佩麗) 林莉(見圖) 昨日以 水着婚紗性感造型為寫真集 宣傳造勢,她笑言入行多 年,昨日造型算是最性感, 覺得這造型很有挑戰性,是 一個新嘗試。對於她是否已 做足安全措施拍寫真,她則 表示泳衣本來已扯得很緊, 所以不需要用太多膠紙。至 於近日礻模們為求谷寫真銷 量掀罵戰,林莉表示沒有特 別留意,並直言是次推出的 寫真與礻模層次不同,不認 為會有衝突。

林莉的寫真遠赴到俄羅斯拍攝,其中一個特別造型更是只穿 上T-back內褲,胸部只用乳貼遮着,身上貼滿水晶小石,屬水 晶人體彩繪,並以此造型在水中拍攝。她指水晶和乳貼都是入 水就會溶及甩掉,花了四、五個小時才貼好的水晶,會一邊拍 攝一邊掉,因此所有人都要爭取時間拍攝。林莉稱今次寫真拍 攝成本昂費,售賣寫真集的收益將撥捐慈善團體,希望能帶出 環保訊息。